
設問1　この授業のために授業時間外に週何時間学習（予習・復習、課題や試験のための

　　　　　学習、自主制作、関連する読書や活動など）していますか
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設問2　授業および授業時間外の学習に取り組むためにシラバスを利用しましたか
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設問3　学びを深めるために、調べたり尋ねたりしましたか
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設問4　この授業で学んだことについて、意識するようにしたり、実際に試してみましたか
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設問5　この授業を受けたことで、学業への興味関心や意欲が高まりましたか
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設問6　この授業の内容について理解（把握）できましたか
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設問7　新しい知識、考え方、技術などが獲得できましたか
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設問8　総合的に判断して、この授業に満足できましたか
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設問9　この授業の目標に対してあなたの到達度はどのくらいですか
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